

世界各国1日相继迎来2009年。除了与往年同样的欢笑声,这次新年在不同地区体现出别样滋味。经济衰退、地区冲突以及气候等因素似乎告诉人们,不寻常的2008年仍然没有结束。



纽约时报广场的游客



布达佩斯喇叭辞旧岁



莫斯科的新年



巴黎香榭丽舍

全球共迎新年 各怀别样滋味

加沙 痛 阿拉伯国家取消庆祝



伯利恒的新年烛光守夜

新年来临,以色列对加沙地带的空袭行动却没有停止迹象。一些救援组织警告说,加沙

正面临一场人道主义危机。为表达对加沙地带居民同情,多个阿拉伯国家宣布

停止新年庆祝活动。阿联酋副总统、迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆上月30日深夜下令,取消迪拜所有公共庆祝活动,以表达对巴勒斯坦人民的同情。此外,埃及、约旦和叙利亚均以相同理由宣布取消官方庆祝活动。约旦河西岸城市伯利恒市市长维克托·巴塔尔塞说,以军在圣诞节两天后开始空袭加沙时,他就下令关掉市内所有圣诞树彩灯,以抗议空袭行动。

泰国 惨 夜总会大火烧死 59 人

泰国首都曼谷埃卡迈地区一家名叫“Santika”的顶级夜总会新年前夜发生火灾。事故现场的警方和救援人员说,火灾造成至少59人死亡,大约212人受伤。

警方官员仇差证实,救援人员在夜总会内发现53名死者,另有1人被送至医院后抢救无效死亡。他说,死者死因包括被烧、因烟雾而窒息和在众人逃散过程中遭踩踏等。失火夜总会只设一个进出口。

救援人员说,他们经过大约2个小时努力已控制了火势,找到的大部分尸体位于夜总会地下室内。伤者中包括来自澳大利亚、尼泊尔、日本和



酒吧新年午夜发生火灾

荷兰的游客,目前尚不清楚是否有外国人在火灾中遇难。

目击者说,火灾发生在新年倒计时结束后不久,数百名狂欢者当时正在夜总会内庆祝新年。泰国当地媒体报道,

火灾可能缘于狂欢参加者携带烟花进入夜总会,或是夜总会新年倒计时显示器出现故障,溅出火花。“Santika”夜总会经常吸引泰国上流人士和国外游客前往。



巴西里约情侣在焰火表演前拥抱,庆祝新年的到来。

法国 闹 一夜焚车四百辆

法国内政部1日说,截至当地时间1日早6时,新年前夜共有445辆车遭焚,而前一年同期的数字为372辆。新年前夜警方逮捕288人,上一年同期逮捕259人。

这名官员说:“今年很少有与警方、宪兵以及消防员的肢体冲突,但是纵火烧车案件的数量有所上升,我们还无法解释出现这一现象的原因。”

一些对现实不满的法国人不时选择焚车作为发泄途径。2005年10月,法国曾爆发全国范围骚乱,大批青少年走上街头,焚烧汽车和垃圾桶并与警察发生冲突。

冰岛 乱 新年讲话被冲散

政要发表新年讲话是许多国家的惯例,然而,在饱受金融危机冲击的冰岛,如此重要的惯例也因为民众抗议而被取消。

据冰岛媒体报道,距离新年还有数小时,冰岛政界领导人正在首都雷克雅未克市中心的博尔格酒店参加一年一度的直播辩论节目,回顾过去一年并展望未来。

不过,节目直播时,已经有300名示威者聚集在博尔格酒店外,要求更换政府。最后,大约200名支持者成功闯入酒店。当时,包括冰岛外长在内的官员和政党领导人的节目正在直播,被迫临时叫停。

总理吉尔·哈尔德稍晚到达,但没有机会进入酒店节目现场。

美国 省 经济下滑年庆瘦身

年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。尽管美国纽约时报广场2008年12月31日晚的新年庆祝活动依旧,许多其他地方传统庆祝活动照常举行,但经济下滑使美国今年的新年庆祝活动略显“瘦身”。

节约办庆典

数十万民众2008年12月31日晚聚集到时报广场欢庆新年到来。但与往年不同,受经济危机影响,许多美国民众心存担忧,考虑减少庆祝活动开支。

从肯塔基州路易斯维尔到内华达州的里诺市,许多地方的新年公共庆祝活动取消。里诺市取消焰火燃放庆祝活动,里诺市市长鲍勃·卡谢尔说:“经济下滑,民众失业,财政预算吃紧,将2万至3万美元付之一炬,我们认为不合适。”

路易斯维尔市政府一名女发言人说,市长杰里·艾布拉姆森也将历年在31日晚举办的晚会取消,以期节省3.3万美元。

年味依然有

尽管庆祝活动较往年相比减少,但年味依然有。时报广场2008年12月31日晚的气温很低,但这并没有阻挡住民众迎新年的热情。

美国前总统克林顿夫妇和纽约市市长布隆伯格出席当晚庆祝活动。伴随着午夜倒计时,布隆伯格在克林顿夫妇的帮助下共同将水晶球缓缓降下。民众随后在五彩纸屑中狂欢、拥抱接吻。

心态仍乐观

萨姆·特诺里奥和家人从佛罗里达州奥兰多驾车来到纽约,以满足女儿观赏“约纳斯兄弟”现场演出。包括特诺里奥在内的许多民众对2009年抱有期待和信心。

经济状况将会好转。你必须保持乐观心态,”特诺里奥说,“这就是我们要做的事情。保持乐观,我想这也是大多数人今晚到这里的理由。”



克林顿夫妇时报广场庆新年

英国 冷 民众留守家中迎新年

对英国民众来说,创纪录的低温和数十年来最严重的金融危机“寒流”让这个新年尤其冷。

英国《泰晤士报》报道,伦敦市计划在市中心泰晤士河畔举行耗资160万英镑的迎新派对,预计吸引50万市民参加。由于英格兰多数地区气温将下降

到零摄氏度以下,政府已提醒外出民众加衣御寒。

不过,除了这种派对,遭受双重“寒流”冲击的民众似乎更愿意改变往年出门狂欢传统,改为留守家中与家人共迎新年。

《每日邮报》援引一份民调报道,三分之二英国民众打算待在家中庆祝新年。

综合新华社供本报特稿

中国微创与抗衰老专家委员会首推项目

30分钟年轻10岁

活化生物青春术

国际最新微创抗衰老技术,经权威专家20多年研发,该技术能瞬间提升面部松弛肌肤及下垂脂肪,使皮肤紧致光滑,立显年轻;消除深度皱纹,嫩肤驻颜;无创无痕,随做随走,效果持久。

有效解决:

- 抬头纹
- 面部松弛
- 眼睑下垂
- 鼻唇沟
- 嘴角纹

冬季黄金减肥 快! 准! 狠!

“生完小孩后,身材走样,为什么那些明星太太都那么苗条?”陈女士困惑,原来她错过了最佳的塑形瘦身季节。冬季正是塑形瘦身的最佳季节,伊美尚引进国际最新“紧肤术”,使瘦身后的皮肤光滑紧致。

官方网站: www.njymszx.com QQ: 951502636

专家热线: 025-83241358 83241318 85105332

地址: 南京市鼓楼区云南路20号鸿德大厦(伊美尚东美整形美容机构)

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易

吸收、作用快,特别适用中晚期患者。经国内多家三甲医院临床验证:一般情况下肿瘤患者服用基英肽10天左右精神好转,饮食、睡眠明显好转,恶心、呕吐、腹胀等临床症状消失;半个月左右,胸、腹水开始吸收,疼痛明显缓解,化疗患者白细胞等血象指标恢复正常;一个月后,肿瘤得到控制,可下床走动;两个月后大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽治疗成效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。

电话:025-83946955
0510-85747576
0512-65162362
0513-85976856
0519-86415769